

---

# 湖北交通职业教育集团 校企合作动态简报

2015 年下半年期（7-12 月）

湖北交通职业教育集团秘书处  
湖北交通职业技术学院合作交流处 编

2015 年 12 月

---

1、我校与南海舰队训练基地签署联合培养协议 .....	2
2、我校与省道路运输管理局签订战略合作协议 .....	2
3、海军工程大学领导到我校检查指导军训工作 .....	3
4、武汉地铁集团来我校面试 2015 级新生 .....	3
5、校企合作再结硕果 2015 级地铁订单班正式组建 .....	4
6、台湾东南科技大学与我校签订合作协定书 .....	4
7、我校与省邮政速递物流公司签订战略合作协议助力人才成长 .....	5
8、厅联网收费中心领导来我校调研行业共建实训中心建设情况 .....	5
9、党委书记戴光驰赴新疆检查指导乌赛项目收尾工作 .....	6
10、我校举办 2014 版《公路工程技术标准》宣传培训班 .....	6
11、湖北省 2015 年公路造价人员继续教育面授培训在我校圆满举行 .....	7
12、2015 年湖北省职业教育教师专项培训在我校圆满完成 .....	7
13、武黄管理处驾驶员业务培训在我校举行 .....	7
14、2015 年全省水路交通运输行政执法培训在我校举行 .....	8
15、武黄管理处政工、纪检干部培训班在我院隆重开班 .....	8
16、交通运输行业网络信息安全与信息化建设培训班在我院隆重开班 .....	8
17、省交通运输系统语言文字工作培训班在我校顺利开班 .....	8
18、全省高速公路收费系统培训班在我院隆重开班 .....	9

## 1、我校与南海舰队训练基地签署联合培养协议

7月14日至15日，校长陈方晔、副校长谢彤带领航海学院、校长办公室、招生与就业指导处负责人赴南海舰队训练基地，共同签订了联合开展定向培养直招士官合作协议。

我校定向直招士官联合培养工作已连续开展4年，定向直招士官联合培养已成为我校新时期合作育人重要形式之一，学校将紧密结合军队人才培养需求，不断完善士官生培养机制，创新人才培养模式，为部队输送高素质的士官人才。

善



## 2、我校与省道路运输管理局签订战略合作协议

8月11日上午，我校与省交通运输厅道路运输管理局举行了战略合作协议签订仪式。省道路运输管理局长陶维号、综合运输处处长韩小高和人事处处长李贵州出席了仪式，学校全体在家领导及相关部门负责人参加了会议。会议由校领导王孝斌主持。

此次战略合作协议的签订，为双方共同推进行业人才培养、职业技能鉴定、技术服务与开发等方面搭建了有效平台，为双方合作共赢、共谋发展打下了坚实基础。



### 3、海军工程大学领导到我校检查指导军训工作

9月16日上午，海军工程大学电气工程学院副院长钟斌、副政委李岩等一行来到我校，检查指导2015级新生军训工作。会上双方就加强两校间的合作交流和定向培养直招士官生教育管理工作进行了深入探讨和交流。钟副院长一行参观了我校汽车与航空学院宝马实训基地，对我校理实一体、校企融合的技术技能型专门人才培养模式表示赞扬。



### 4、武汉地铁集团来我校面试2015级新生

10月9日上午9点，武汉地铁集团人力资源部魏奕一行在我校信息大楼对符合面试条件193名2015级新生进行了面试，合作交流处全程协助。院领导王孝斌莅临面试现场指导工作。

我校与地铁集团开展合作交流，对学生而言不仅工作稳定、就业保障性高，而且发展空间大、成长机会多，是学校拓展专业领域涉足轨道交通，服务湖北交通构建现代综合交通运输体系，充分做好各类技术技能性人才贮备的又一战略部署。



## 5、校企合作再结硕果 2015 级地铁订单班正式组建

地铁改变武汉，争做武汉地铁人。11月18日上午9:30，我校2015级地铁订单班组班仪式在学术报告厅隆重举行。武汉地铁集团运营公司副总经理李军、人力资源部副经理祝红梅、人力资源部副主任魏奕一行三人莅临我院，校领导王孝斌、相关部门负责人，及2015级地铁订单班全体学生共180余人参加了组班仪式。

据了解，此次组建的首届地铁订单班共有学生92人，是公路与轨道学院、汽车与航空学院及交通信息学院经过多轮考核推选出来的优秀学生。经过2年学习后，考试合格者将进入武汉地铁集团从事运营和设备维护工作。



## 6、台湾东南科技大学与我校签订合作协定书

10月19日上午10时，台湾东南科技大学副校长董益吾、国际与两岸交流中心主任王治邦、东南科技大学顾问、解名义一行三人来校访问，并与我校签署合作协议。双方就未来合作的发展方向与模式交换意见，对拟开展的项目进行会谈。校领导戴光驰、陈方畔、王孝斌及相关部门负责人参加了本次会议。

本次会议，为推动两岸文化交流、深入推进校际合作，促进发展双方教学与研究领域的学术交流，互利共赢的学术与合作奠定了基础。



## 7、我校与省邮政速递物流公司签订战略合作协议助力人才成长

11月27日，省交通运输厅在我校召开“双万”活动现场推进会。会上，我校与省邮政速递物流公司签订战略合作协议。

协议约定，双方共同探索协同发展的新型合作模式，促进适应企业和学校发展需求的人才培养、人力资源开发、技术服务、科研成果等领域的工作。协议同时约定，挂牌设立校外实习实训基地和递物流人才培养基地，开展有关产学研活动和速递物流人才的培训及再教育等工作，提高学生和企业员工的技术技能水平和职业素质。协议还在人才定向培养、组建“EMS订单班”、学生实习、挂职锻炼等方面作了约定。



## 8、厅联网收费中心领导来我校调研行业共建实训中心建设情况

12月4日上午，省交通运输厅联网收费中心主任林浩、副主任李辉一行莅临我校参观期间，相关负责同志介绍了共建实训中心基本情况、建设进度，及中兴ICT智能交通实训基地功能和操作情况。

联网收费中心表示未来将进一步加强与学校的合作交流，拓宽合作渠道，实现优势互补、互利双赢。



## 9、党委书记戴光驰赴新疆检查指导乌赛项目收尾工作

12月10日至11日，恰逢新疆遭遇罕见特大暴雪，学校党委书记戴光驰率顺达监理公司负责人一行，赴我校援疆代建项目工程一线，亲切看望慰问现场职工，并对项目收尾工作进行了检查指导。

戴书记通报了学校当前的良好发展态势和全新的机遇，并就援疆项目下一步工作进行了指导。指挥部全体人员一致表示，感谢学校党委的关心和鼓舞，一定化压力为动力，为向新疆人民交上一份满意答卷而不懈努力。



## 10、我校举办2014版《公路工程技术标准》宣传培训班

7月8日，学校在培训楼三楼多功能厅组织举办2014版《公路工程技术标准》宣贯培训班，特邀省公路局局长、党委书记熊友山作“公路发展新指南”专题讲座，对2014版《公路工程技术标准》进行全面解读。校领导戴光驰、陈方晔及公路与轨道学院全体教师参加了讲座。



## 11、湖北省 2015 年公路造价人员继续教育面授培训在我校圆满举行

8月23-30日，由湖北省交通基本建设造价管理站主办、湖北交职成人培训中心承办的湖北省2015年公路造价人员继续教育面授培训班在我校顺利举办。

本次培训班的成功举办，对提高我省公路工程造价从业人员素质，规范我省交通行业造价管理行为，促进全省交通造价管理事业的健康持续发展将起到积极作用。



## 12、2015 年湖北省职业教育教师专项培训在我校圆满完成

2015年8月3日—26日，2015年湖北省职业教育教师(汽车运用技术专业)专项培训在湖北交通职业技术学院成功举行。来自全省26所职业院校48名汽车运用技术专业教师圆满完成了20天的培训任务，取得了丰硕的成绩。



## 13、武黄管理处驾驶员业务培训在我校举行

2015年9月15日上午，武黄管理处驾驶员业务培训活动在我校成培中心拉开帷幕，100余人驾驶员（含准驾驶员）参加培训。

据介绍，此次武黄管理处驾驶员业务培训活动旨在进一步提升后勤服务车辆安全管理水  
平，努力实现“强化监管、防微杜渐、安全驾驶、和谐运转”的工作目标。



## 14、2015年全省水路交通运输行政执法培训在我校举行

9月28日上午，2015年水路交通运输行政执法培训班在我校开班，湖北省港航局副局长罗毅出席培训班开班仪式并致辞，来自全省17个市（县）州的100余名基层执法人员参加了培训。



## 15、武黄管理处政工、纪检干部培训班在我院隆重开班

金秋十月勤学习，校园培训染书香。10月10日，为期三天的武黄管理处政工、纪检干部培训班在我院成培中心隆重开班。

## 16、交通运输行业网络信息安全与信息化建设培训班在我院隆重开班

11月12日，为期三天的2015年全省交通运输行业网络信息安全与信息化建设培训班在我校隆重开班。厅科教处处长周建勋、校领导余建平出席开班典礼。来自全省17个地市州交通局（委）、厅直单位负责信息化、信息安全、网站建设、视频会议系统的80余名管理和技术人员参加了此次培训。



## 17、省交通运输系统语言文字工作培训班在我校顺利开班

11月16日，由厅科教处主办、我校成培中心承办的湖北省交通运输系统语言文字工作培训班在培训楼多功能厅顺利开班。省交通运输厅科教处周建勋处长出席开班仪式并作重要讲话，校领导余建平代表学校致辞，来自交通运输系统厅直单位和高速公路管理处的近180名工作人员参加培训。



## 18、全省高速公路收费系统培训班在我院隆重开班

12月7日，全省高路系统收费业务培训班在我校成培中心隆重开班。高速公路管理局副局长何雄伟、我校校领导余建平出席开班典礼，来自全省高速公路、长江大桥经营管理单位的九十余名学员参加培训。

为做好此次培训，创造一个良好的学习环境，成培中心认真组织，精心安排，竭力为参培学员提供热情、周到的后勤保障服务，得到了省高管局相关领导和参培学员的一致好评。



## 19、我校举办第41期入党积极分子培训班结业典礼

12月10日，我校第四十一期入党积极分子培训班结业典礼在5楼学术报告厅举行。副校长、学生工作分党委书记谢彤出席典礼，党委办公室、思政处、校团委等部门负责人，各二级学院党总支书记及本期党校全体学员参加了结业典礼。

